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	Miteinander – füreinander - Afrika, so lautete das diesjährige Motto der Volksschule Hellmitzheimer Bucht in Markt Einersheim. Mit einem afrikanischen Tanz, an dem alle Schüler und Lehrkräfte beteiligt waren, wurde das Fest eröffnet. Mittelpunkt des Festes war Ghanas Kulturreferent, Kobna Anan, mit seinem Stück „ Das Lied der bunten Vögel“. Er zeigte den Kindern, dass Afrika nicht nur Hunger und Not bedeutet, sondern Fröhlichkeit, Tanzen und Musik. Im Anschluss an das Programm gab es ein gemeinsames Essen.
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	Nicht nur Schüler standen Schlange an der Essensausgabe, auch Eltern machten von den Köstlichkeiten regen Gebrauch. 

Gestärkt mit einem großen Teller „Joloff“ konnten sich die Kinder nun anderen Aktivitäten widmen. T-shirts wurden mit afrikanischen Symbolen bedruckt, Zöpfe wurden geflochten, Hände und Arme wurden mit Henna bemalt und im Werkraum wurden fleißig Speere gebastelt. Beim abschließenden Speerweitwurf vergaß man schnell die „afrikanische Kälte“ des Wochenendes und behielt Afrika in guter Erinnerung.
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